
 
 

ESTÁCIO PARTICIPAÇÕES S.A. 
CNPJ/MF nº 08.807.432/0001‐10      

NIRE nº 33.3.0028205‐0 
 
 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 
REALIZADA EM 15 DE MARÇO DE 2019 

 
 
1. DATA, HORA E LOCAL: Aos 15 dias do mês de março de 2019, às 10h00, na sede da Estácio Participações S.A. 
(“Estácio” ou “Companhia”), situada à Avenida Venezuela, 43, 6º andar, Saúde, na cidade e no Estado do Rio de 
Janeiro. 
 
2.  CONVOCAÇÃO, QUÓRUM E PRESENÇA: Realizada a convocação nos termos do Estatuto Social e do 
Regimento Interno da Companhia, presentes todos os membros do Conselho de Administração: Srs. Juan Pablo 
Zucchini, Brenno Raiko de Souza, Maurício Luis Luchetti, Jackson Medeiros de Farias Schneider, Flavio Benício 
Jansen Ferreira, Igor Xavier Correia Lima, Luiz Roberto Liza Curi e Osvaldo Burgos Schirmer. Como convidados, os 
Diretores Executivos: Eduardo Parente Menezes (Diretor Presidente), Alberto de Senna Santos (Diretor Jurídico 
e de Compliance), Gustavo Artur Ciocca Zeno (Diretor Financeiro e de Relações com Investidores) e Simone 
Wilches Braga (Gerente Jurídica e Secretária do Conselho). 
 
3. MESA: Sr. Juan Pablo Zucchini (Presidente) e Sra. Simone Wilches Braga (Secretária).  
 
4. ORDEM DO DIA E DELIBERAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE:  
 
4.1. Recebida, nesta data, pelo Diretor Presidente da Companhia, carta de renúncia apresentada pelo Sr. Alberto 
de Senna Santos, brasileiro, solteiro, advogado, nascido em 14/05/1982, portador da carteira de identidade nº 
21.220, expedida pela OAB/DF e inscrito no CPF/MF sob o nº 700.455.181-49, ao cargo de Diretor sem designação 
específica, para o qual fora eleito em 18 de abril de 2018.  

O Conselho de Administração consigna seus votos de apreço e agradecimento ao Sr. Alberto Senna que ora deixa 
a Estácio. 

4.2. O Conselho de Administração deliberou pela eleição, nos termos do inciso “d”, do Artigo 16 do Estatuto 
Social, para cumprir o mandato em curso, a contar desta data, para o cargo de Diretor sem designação específica, 
o Sr. Adriano Pistore, brasileiro, convivente em união estável, administrador, portador da carteira de identidade 
nº 3077413452, expedida pela SJS/RS, inscrito no CPF/MF sob o nº 944.768.880-20, com endereço profissional 
na cidade e no estado do Rio de Janeiro, à Av. Venezuela, nº 43, 6º andar, Bairro Saúde, CEP 20.081-311. Os 
Conselheiros declararam que serão observados os termos do §1º do Artigo 21 do Estatuto Social, quanto à posse 
do Diretor. 

4.2.1. Desimpedimento. O membro da diretoria ora eleito declara não estar incurso em qualquer dos crimes ou 
impedimentos previstos em lei que o impeça de praticar atividades mercantis ou de exercer a 
administração da Sociedade. 

4.2.2. Os Conselheiros aproveitaram a oportunidade para ratificar a composição do quadro de membros da 
Diretoria Estatutária da Companhia, todos com mandato até a 1ª reunião do Conselho de Administração 
a ser realizada após a Assembleia Geral Ordinária de 2020, a saber: 1. Sr. EDUARDO PARENTE MENEZES 



 

(Diretor Presidente); 2. Sr. GUSTAVO ARTUR CIOCCA ZENO (Diretor Financeiro e de Relações com 
Investidores); 3. Sr. HUDSON RUBEM DE OLIVEIRA MELLO JUNIOR (Diretor de Ensino); 4. Sr. ADRIANO 
PISTORE (Diretor sem designação específica); e 5. Sr. JOSÉ AROLDO ALVES JÚNIOR (Diretor sem 
designação específica). 

4.3. Eleger, temporariamente, o Sr. JUAN PABLO ZUCCHINI, argentino, casado, economista, portador da RNE nº 
V353239L, e inscrito no CPF/MF sob o nº 229.269.398-41, residente e domiciliado na cidade de São Paulo, com 
endereço comercial na cidade de São Paulo, estado de São Paulo, na Avenida Brigadeiro Faria Lima, 3311, 9º 
andar, Itaim Bibi, CEP 04538-133, como membro do Comitê de Auditoria e Finanças da Companhia, observando 
o prazo de mandato restante. O Sr. Juan Pablo Zucchini também acumulará os cargos de Presidente do Conselho 
de Administração, membro do Comitê de Gente e Governança e Coordenador do Comitê de Estratégia. 

4.3.1. Com a eleição acima, o Comitê de Auditoria e Finanças da Companhia passará a ser constituído pelos Srs. 
Osvaldo Burgos Schirmer (Coordenador), Brenno Raiko de Souza e Juan Pablo Zucchini. 

5. ENCERRAMENTO, LAVRATURA E APROVAÇÃO DA ATA: Nada mais havendo a ser tratado, foi a presente 
ata lavrada, lida, conferida e assinada por todos os conselheiros presentes e pela secretária. Rio de Janeiro, 15 
de março de 2019. Assinaturas: Presidente – Juan Pablo Zucchini; Secretária – Simone Wilches Braga; 
Conselheiros: Juan Pablo Zucchini; Maurício Luis Luchetti; Osvaldo Burgos Schirmer; Jackson Medeiros de Farias 
Schneider; Brenno Raiko de Souza, Flavio Benício Jansen Ferreira, Igor Xavier Correia Lima e Luiz Roberto Liza 
Curi. 
 

Certifico que a presente é cópia fiel da ata lavrada em livro próprio. 
 

Rio de Janeiro, 15 de março de 2019. 
 
 

Simone Wilches Braga 
Secretária da Mesa 


